

●中超·最前线

深足:多纳多尼交出帅位,张效瑞临时接手球队



■新快报记者 王敌 发自大连

昨天,深圳佳兆业方面对教练团队进行了整合。意大利主帅罗伯托·多纳多尼及其助教马西米利亚诺·马达洛尼都被收缴了教鞭,球队中方教练组组长张效瑞(见小图)临时接手球队,而重庆斯威前主帅约尔迪·克鲁伊夫有望成为深足的新主帅。此外,有外媒报道,深足向河床报价哥伦比亚国脚胡安·金特罗,对深足来说,古典前腰的确是球队急需的类型,但现在球队仍应该好好备战下一场比赛。

深足有意引入前腰外援

输给建业的当晚,南美足坛传来消息,ESPN称深足向河床求购哥伦比亚国脚胡安·金特罗,报价700万美元。尽管阿根廷《奥莱报》表示,这个报价与河床的预期有一定距离,但200万美元的差价仍然在可谈判的范围内。受疫情影响,河床最近债台高筑,俱乐部急需甩卖球员填平财政赤字,甚至不惜打折出售球员。

现年27岁的金特罗是一个标准的古典前腰。虽然不高,但脚下技术细腻,盘带突破能力极强,定位球脚法也很出色。金特罗有过在欧洲闯荡的经历,表现则如外界预料般平淡。不过,金特罗在次主流赛场仍然是大神一尊。2017年加入河床之后,金特罗交出了令人惊艳的答卷,尤其是在2018年解放者杯上的表现,俨然就是河床主帅加利亚多的头号王牌。

在整体节奏更慢的中超赛场,古典前腰会更吃得开。许多中超升班马或中下游球队在遴选外援时,往往率先找一位能控球分球的古典前腰,比如孔卡、伊沃、莫雷诺……从这个角度来看,金特罗踢中超不仅在能力上绰绰有余,而且在风格上如鱼得水。倘若金特罗能成为深足的一员,那么深足的进攻效率理应提升一倍。

主帅更迭球队可能整改

现在就迫不及待说金特罗要加盟深足为时尚早。瑞士前国脚哲马伊利仍处于待激活状态,而伊朗中卫普拉利甘



■金特罗

吉也正随时等待加入球队。在今年最多只能注册7名外援的情况下,金特罗若来,必然意味着普拉利甘吉或者哲马伊利其中一人无缘注册。

没错,在多纳多尼交出帅位之后,哲马伊利还能否得到被深足报名的机会已经不好说,他很可能直接让位给金特罗。在另一位外援的取舍上,普拉利甘吉很可能提前取代要回国服兵役的宋株熏。而在和建业的比赛中,马里在一次反击中直接倒地,不仅被抬下了场,还被救护车运送到附近的医院。有关马里的伤情,外界担心他可能遭遇重伤。经检查,马里表示,自己的伤势并没有外界猜测的那么悲观,据其个人透露是肌肉拉伤。当然,肌肉拉伤的伤势同

样可大可小,现在的的确还不好说马里几时能复出,也不知道会不会被替换报名。

目前,约翰·马里伤情不详,普雷西亚多状态一般,深足莫名其妙地遭遇了三连败,多纳多尼也猝不及防地被解雇。4轮战罢,1胜3负,深足距离前5轮最低积分的目标还差一个胜场。对深足来说,眼下首先要准备好备战鲁能。周六的比赛已然近在眼前,深足没有空间去畅想金特罗加盟后的良辰美景,也没有余地去悔恨被建业逆转的功亏一篑。

在小克鲁伊夫正式抵达赛区之前,深足总要扛过眼前的难关才是。除了球队急需重振士气之外,球队也有必要给新帅以信心。

杨明:《迷网》演网络警察,靠智慧抓贼



新快报讯 因相继在《铁探》及《机场特警》等剧集中饰演警察,杨明近年

来俨然成了TVB新一代的“警察专业户”。近日杨明在热播港剧《迷网》中再度出演警察角色,在他看来,依然有很大的新鲜感和挑战。

警匪题材剧《迷网》把目光聚焦在观众相对陌生的网络安全及科技罪案调查科上。这是针对近年网络骗案层出不穷而衍生的一个警察职能部门,杨明饰演的正是当中的高级督察司徒忠。杨明坦言,司徒忠跟他以往演过的警察角色不太一样:“我们的剧集围绕着高科技骗案进行,司徒忠是靠智慧来抓贼的。”

比别的警察剧集少了打斗场面,并不意味着在《迷网》就演得轻松。杨明觉得比动作戏更难的,是背大段大段的台词:“我们谈论案情的时候会涉及很多专业名词,这些场景通常都是凌晨拍的,在睡眠不足的情况下还要背几页纸台词,相当辛苦。”

虽然连续好几部剧都饰演警察,但杨明笑言自己还没演腻:“我还有很多类型没演过呢!”他最想尝试的是水警:“很多人都知道水警的存在,却不知道他们具体是做什么的。观众应该跟我一样,对这个部门很好奇。”

《以家人之名》开播 谭松韵演“木雕师少女”

新快报讯 记者徐绍娜报道由丁梓光执导,谭松韵、宋威龙领衔主演,张新成、涂松岩等主演的家庭成长治愈剧《以家人之名》8月10日晚在湖南卫视开播。该剧聚焦90后原生家庭,讲述三个没有血缘关系的小孩成为彼此新的家人,三兄妹一起长大,彼此扶持,共同成长,用爱治愈伤痛并成为更好的自己的故事。

剧中,三个没有血缘关系的小孩因为家庭变故,成为了彼此新的家人。青梅竹马一起长大的三兄妹,相互扶持。然而,原生家庭造成的心理问题如影随形,他们渴望被爱,却更加害怕失去。三个异父异母的“亲”兄妹分别是古灵精怪的李尖尖、冷峻沉稳大哥凌霄、暖心小哥贺子秋,与大厨老爸李海潮(涂松岩饰)、警察爸爸凌和平(张晞临饰)组成一个全新的混搭家庭。三孩两爸一家人,妹妹稳居C位享受两个哥哥的宠爱。

在首集剧情中,李尖尖、凌霄、贺子秋在一场见义勇为的“共同战斗”中开启他们童年的“家人情缘”。三个家庭的难言之痛让三人走到了一起,也实现了李尖尖一直想要个哥哥的愿望。凌和平和李海潮邻居变家人,搭伙过日子。三兄妹一起上学,一起吃饭,亲密无间地长大,那些童年不好的记忆被暂时封存,他们以一家人的身份开始自己青葱的高中时代。

凭借多部口碑热剧赢得观众喜爱的谭松韵此次饰演古灵精怪的“木雕师少女”李尖尖,一人独享两位暖男哥哥的宠爱;人气小生宋威龙饰演高冷的牙科医生凌霄,张新成则饰演甜品师—贺子秋。三人如何超越血缘演绎相亲相爱的“亲兄妹”成为该剧一大看点。

